
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Universidad del Rey Juan Carlos, Španija 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, poletni semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Že od prvega letnika srednje šole sta me zanimala španski jezik in kultura, prav tako pa me je zanimalo, kakšen pristop do 

preučeanja in poučevanja mednarodnih odnosov imajo v Španiji in kako je živeti v velemestu. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Španija je velika 504 030 kvadratnih kilometrov in ima več kot 47 milijonov prebivalcev. Ima bogato kulturo in narodnostno 

bistveno bolj mešano prebivalstvo kot Slovenija. Ljudje so zelo odprti in prijazni, še posebej če z njimi govoriš špansko, saj 

znanje tujih jezikov ni njihova najboljša vrlina. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Madrid je zelo veliko mesto s kar 5 miljoni prevalcev. Prebivalstvo je dokaj mešano, kar prispeva k raznolikosti ponudbe hrane 

in ostalih kulturnih izkušenj. Sam sem imel največ kontakta z udeleženci mednarodnih izmenjav iz Latinske Amerike. 

Ljudje so zelo odprti in prijazni, mesto pa zelo dobro organizirano, je čisto, javni prevoz pa zelo dostopen, za študente 

cenovno ugoden in dobro organiziran. V mestu se dogaja zelo veliko raznih kulturnih in športnih dogodkov. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Universitad del Rey Juan Carlos je zelo velika univerza z enotami po celem Madridu in tudi obrobju tega, sam sem imel 

predavanja na kampusu Vicalvaro, videl sem pa tudi kampusa Mostoles in Fuenlabrada. Vsi kampusi so zelo lepo urejeni in 

dobro vzdrževani. Ponujajo brezplačno rekreacijo in čitalnice v knjižnicah. Prav tako je sta bili na mojem kampusu dve 

kantini, tista ki je ponujala hitro prehrano in pijače je imela ugodne cene in dobro kavo. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je priporočljivo poiskati pri zasebnikih, saj študentski domovi niso poceni. Ob tem je potrebno paziti na 

prevare in zato je bolje iskati preko varnih spletnih strani. Poleg Spotahoma priporočam HelpHousing, ki ponuja 

sobe po celem Madridu, pogoj za oddajo v najem teh je starost pod 30 let. Univerza gostiteljica ni zahtevala ne 

dokazila o zdravstvenem zavarovanju, ne odprtja bančnega računa, ne španske telefonske številke. Proces 

pridobivanja subvencionirane študentske kartice za mestni prevoz lahko traja do teden dni, zato je priporočljivo 

naročiti kartico preko interneta že iz Slovenije in navesti naslov agencije CityLife Madrid, ki brezplačno hranijo to 

kartico v svoji pisarni, do prihoda študenta v Madrid. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Za večino Erazmus študentov se predavanja v angleščini začno v popoldanskem času, moja so se začenjala ob 15. 

uri. V primeru izbire predmetov v španščini se ti začnejo ob zgodnih, neugodnih dopoldanskih urah. V poletnem 

semstru je sveti teden (semana santa, ki je ob različnih datumih vsako leto) med katerim ni pouka in so 

organizirane razne dejavnost v Madridu. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 
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Za študij mednarodnih odnosov sem si izbral History of modern world and social movements, International 

terrorism in Constitutional models and systems from an international perspective v angleščini in predmet 

Relaciones intergubernamentales v španščini. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v angleščini in skupaj z domačimi študenti, ki študirajo celoten program v angleščini. 

Prisotnost naj bi bila povsod obvezna, vendar niti eden od profesorejv ni nikoli preveril prisotnosti. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Potrebno je bilo pripraviti kar nekaj seminarskih nalog in vsak predmet je zahteval izpit. Tri četrtine mojih izpitov je 

bilo sestavljenih iz vprašanj zaprtega tipa, en izpit pa je bil esejskega. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je dostipna na spletni učilnici, prav tako pa je brezplačno na voljo na portalu Wuollah. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je na obrobju mesta v četrti Vicalvaro, ker sem živel v središču mesta sem do nje potreboval 40 minut s 

podzemno železnico. Povezave do nje so zelo dobro urejene. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Imel sem predmet, ki je potekal v španščini, zato se nisem prijavil na nobenega od tečajev, saj mi ponudba na 

univerzi ni bila všeč. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi so zelo dragi zato sem si namestitev poiskal preko agencije HelpHousing. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Za študente ni nobenih ugodnosti glede prehrane, zato si je najbolj priporočljivo kuhati doma. Na kampusu je 

restavracija, kjer meni z dvema glavnima jedema, sladico, kosom kruha, vodo ali rdečim vinom stane 7,5 €. 

Ponudba za vegetarijance je dokaj redka. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz zelo dobro funkcionira, za le 8 € na mesec sem lahko uporabljal vse linije podzemne železnice in lahkega 

metroja, mestne in medkrajevne avtobuse v Comunidad de Madrid in medkrajevne vlake v tej avtomnomni 

skupnosti. Opazil pa sem novico, da se z junijem cena te karte zvišuje na 10 € na mesec. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Univerza pomuja brezplačen fitnes in najem športnih igrišč. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Spletna stran fakultete, aplikacija URJC, Google Maps in Instagram. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Ni ene kontaktne osebe ampak celotna pisarna deluje kot kolektiv in skoraj vedno nekdo drug odgovarja na tvojo 

e-pošto. Njihovi odgovori so dokaj hitri. 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 
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Hrana 
450 

Namestitev  510 

Prevoz 10 

Študijsko gradivo 3 

Prosti čas 150 

Drugo 25 

SKUPAJ MESEČNO 1148 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prijatelji, ki sem jih imel v stanovanju in prijatelji, ki sem jih spoznal na fakulteti. 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Življenje v velikem mestu je nekaj posebnega, prav posebej v zelo čistem in dobro organiziranem Madridu, ki vsebi skriva 

stoletja kulture in tradicije španskega naroda. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Da, lahko. Moj e-naslov je is89271@student.uni-lj.si  
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